

В преддверии Дня защитника Отечества, с 20 по 22 февраля в группах с 3 до 5 лет, с 4 до 6 лет и с 5 до 7 лет (здание 2) прошли музыкально – спортивные праздники, посвященные этому празднику.

В группе «Непоседы» (3-5 лет), ребята с гордостью читали стихи для своих пап, исполнили песню о будущих солдатах, участвовали в различных играх и эстафетах: были храбрыми разведчиками, смелыми артиллеристами, собирали «снаряды», были летчиками и летали на самолетах. После праздника все дети были награждены грамотами и медалями.



Ребята из группы «Фантазеры» (4-6 лет) начали свой праздник с красивого выхода под песню «Моя армия», затем последовали интересные эстафеты, конкурсы, игры: «Останови танк», «Перейди через болото», «Донеси боеприпасы», «Саперы». В празднике также приняли участие папы наших воспитанников, поучаствовав в конкурсах «Перенеси погонь», «Раненый боец», где их дети оказывали первую помощь, перевязывали раны. В конце праздника ребят наградили медалями.





В группе «Почемучки» (5 до 7 лет) , праздник прошел очень ярко и насыщенно. К детям пришла за помощью Баба Яга, которая попросила их помочь ее сыну Лешему стать настоящим солдатом. Ребята с большим удовольствием обучили Лешего, они преодолели полосу препятствий, прошли строевую и «огневую» подготовку, показав, таким образом, ему, каким должен быть будущий защитник Отечества. В завершении праздника, Лешего приняли в ряды Российской армии, а ребят наградили памятными подарками, медалями и грамотами.



Праздники состоялись, все были счастливы, а счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда для организаторов праздника.

Подготовили и провели: инструктор по физ. культуре Розум Г. В.,  
муз. руководитель Коваленко А. И., воспитатели групп.